北京利德曼生化股份有限公司 2017年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完 整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2017年度的财务数据仅为初步核算数据, 未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位:元

			平压, 几
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	575, 978, 026. 74	533, 391, 826. 12	7. 98%
营业利润	115, 042, 122. 82	95, 630, 704. 88	20. 30%
利润总额	117, 292, 029. 98	107, 779, 729. 16	8.83%
归属于上市公司股东的 净利润	70, 709, 134. 20	69, 648, 571. 09	1. 52%
基本每股收益(元)	0. 17	0. 17	0.00%
加权平均净资产收益率	5. 55%	5. 73%	-0. 18%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1, 745, 321, 013. 68	1, 662, 838, 767. 32	4. 96%
归属于上市公司股东的 所有者权益	1, 296, 965, 579. 64	1, 241, 669, 100. 69	4. 45%
股本	421, 051, 985. 00	421, 534, 235. 00	-0. 11%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	3.08	2.95	4. 41%

注: 上述数据为公司合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩

报告期内,公司实现营业总收入575,978,026.74元,较上年同期上升7.98%;实现营业利润115,042,122.82元,较上年同期上升20.30%;实现利润总额117,292,029.98元,较上年同期上升8.83%;实现归属于上市公司股东的净利润70,709,134.20元,较上年同期上升1.52%;加权平均净资产收益率为5.55%,较上年同期下降0.18个百分点;基本每股收益为0.17元/股,与上年同期持平。

报告期内业绩变动主要原因如下:

- (1)公司按照年度经营计划有序推进各项工作,顺应行业和市场变化,优化产品销售策略,业务保持稳步发展;同时,不断完善和整合优质销售渠道。因此,本报告期营业收入比上年同期有所增长。
- (2)公司加强内部管理,加大对应收账款的回收力度,合理控制成本费用,本报告期归属于上市公司股东的净利润比上年同期略有上升。

2、财务状况

报告期末,公司总资产为1,745,321,013.68元,较报告期初增长4.96%;归属于上市公司股东的所有者权益为1,296,965,579.64元,较报告期初增长4.45%;归属于上市公司股东的每股净资产为3.08元/股,较报告期初增长4.41%。上述指标变动的主要原因是公司实现盈利所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司于2018年1月29日在巨潮资讯网披露的《2017年度业绩预告》不存在重大差异。

四、其他说明

本次业绩快报涉及的数据是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计,具体财务数据公司将在《2017年年度报告》中详细披露,敬请广大投资者谨慎决策。

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构 负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、深交所要求的其他文件。

特此公告。

北京利德曼生化股份有限公司 董事会 2018年2月27日